

Published in final edited form as:

Environ Sci Technol. 2012 February 10; 46(19): 10859. doi:10.1021/es303627k.

Correction to “Identification of Novel Fluorochemicals in Aqueous Film-Forming Foams Used by the US Military”

B. J. Place and J. A. Field

It was incorrectly written that the fluorotelomer chain lengths for the fluorotelomer sulfonamide dimethyl amine carboxylate (**Figure 4A**) were 4:2, 6:2, 8:2, and 10:2, when the actual chain lengths identified were 6:2, 8:2, 10:2, and 12:2. Also, the fluorotelomer sulfonamide amine (**Figure 4B**) chain length should be “6:2 and 8:2”. These corrections should be made on page 7124 under “National Foam AFFF” and on page 7125 under “Fire Service Plus AFFF”. The structure in **Figure 4A** should say “n = 6, 8, 10, 12”. This change should also be made in the Supporting information under **Table S2** under the column “Generic Structure”. In the Supporting Information on **Table S1** and **S2**, the identified accurate masses are correct, as well as the elemental composition. This correction does not change the overall findings of the study.